

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
30. 10. 2014 do
03. 11. 2014

Število objav: 2
Tiskani mediji: 1
Splet: 0
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	"Prjatli, zapojmo, naj pesem doni v Pristavi"		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Oko; 0	Stran: 17	Površina: 539 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 30. 10. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	K. Č.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Avtor razstave je Mito Gegič		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Ptuj; 27000	07:30	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Poročila, 03. 11. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	Kurnik Petra		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



»PRIJAT'LI, ZAPOJMO, NAJ PESEM DONI V PRISTAVI«

Nedeljsko popoldne je v Pristavi minilo ob poslušanju pesmi, kajti Kulturno društvo Pristava pri Mestinju je pripravilo prireditev »Prijat'li, zapojmo, naj pesem doni v Pristavi«, kjer je nastopilo 14 skupin.

Kulturno društvo Pristava pri Mestinju je bilo ustanovljeno leta 1999, takrat pa so ustanovili tudi sekcijo Vaških pevcev. V teh letih so Vaške pevke pripravile 11 Srečanj ljudskih pevcev in godcev, leta 2012 so imele promocijo 2. zgoščenke, pripravile so 11 Srečanj mladih harmonikarjev in ansamblov in 2-krat srečanje starejših harmonikarjev in ansamblov starih nad 60 let, lani pa so prvič organizirale prireditev »Prijat'li, zapojmo, naj pesem doni v Pristavi«. V okviru vseh teh dogodkov se je na pristavškem odru zvrstilo kar 188 skupin ljudskih pevcev in godcev, okoli 1270 posameznikov, okoli 430 mladih harmonikarjev in ansamblov ter 55 starejših harmonikarjev.

Ljudsko pesem zelo dobro ohranjajo tudi Vaške pevke, ki so na ta dan medse povabile ljudske pevce in godce iz drugih krajev Slovenije, ki prav tako ohranjajo ljudsko pesem, rdečo nit glasbenega popoldneva pa je vlekla povezovalka programa **Mimica Kidrič**.

LEPA JE SLOVENSKA PESEM

»Lepa je naša slovenska pesem. Kjerkoli so živeli Slovenci po svetu, najdemo pravo bogastvo ljudskih pesmi. Slovenci smo s svojim večglasnim petjem nekaj posebnega, pojemo dvo-, tro-, štiriglasno, po nekod pa še celo več glasno. Ljudske pesmi so tiste, ki so nastale spontano in improvizirano ter se spreminjajo, a hkrati ohranjajo sestavine iz preteklosti. Vse ljudske pesmi imajo melodijo in se običajno ohranjajo in prenašajo samo s petjem po spominu in prenašanjem po ustnem izročilu. Iz besedil ljudskih pesmi lahko razberemo predvsem pomen dogodkov iz človekovega osebnega življenja«, je uvodoma dejala gonilna sila KD Pristava, predsednica **Dragica Gobec**. Gobčeva je ob tem dodala, da je vesela, da se ljudska pesem ohranja skoraj po vseh krajih po Sloveniji in da jo ohranjajo tudi mlajši rodovi, ki gredo po istih poteh. Gobčeva je bila vesela, da so si obiskovalci vzeli čas in jih prišli poslušati, še posebej pa je bila zadovoljna, da sta bila med obiskovalci tudi župan Peter Misja ter direktor **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Šmarje pri Jelšah David Stupica.

Dragica Gobec meni, da je zelo pomembno, da ima poslušalci do društev ter do domače ljudske pesmi tudi župan Peter Misja. Zahvalila se mu je za vso pomoč in sodelovanje ter predvsem za to, da je bil skupaj z Vaškimi pevskimi skupinami pripravljen posneti video spot, v katerem so celi Sloveniji predstavili sv. Emo. Zahvalila se je še vsem, ki jim ob takšnih prireditvah nesebično priskočijo na pomoč ter vsem, tako nastopajočim kot tistim, ki z veseljem pridejo prisluhniti njihovem programu.



Vaškim pevkam iz Pristave se je pridružil župan Peter Misja.



Zapeli so Obsoteljski slavčki.

V nadaljevanju je ob nastopu skupaj z Ljudskimi pevkami besedo dobil tudi župan **Peter Misja**, ki je bil vesel, da se je zbralo toliko obiskovalcev, in poudaril, da je v Občini kar veliko kulturnih društev ter da se vseskozi odvijajo kulturne ali katere druge prireditve. Izrazil je tudi veselje nad tem, da je že velikokrat zaigral z vaškimi pevkami in tudi s kom drugim, ker pa ga čas vedno preganja, igranju ne posveča ravno veliko časa. Ob tem dogodku je Peter Misja še povedal, da je Podčetrtek pred nekaj dnevi dobil zlato priznanje za urejenost s strani Turistične zveze Slovenije, v teh dneh pa je Občina Podčetrtek prejela še certifikat zlati kamen, ki uvršča Občino Podčetrtek v razvoju v zadnjih letih med 15 najuspešnejših občin, posebej razveseljivo pa je dejstvo, da je Občina Podčetrtek dosegla drugo mesto v kakovosti življenja.

Skozi celotno popoldne je oder zavzelo lepo število nastopajočih, med njimi:

Vaške pevke Pristava z županom Petrom Misjo, Ljudski pevci »Jesensko cvetje«, Pevke KUD Kristan Vrh z Janijem, skupina Rompompom iz Slovenj Gradca, Štefanski fantje, Obsoteljski slavčki, Ljudske pevke »Taščice«, Ljudski pevci iz Tepanja, Ljudske pevke Barbare, Prešmentani faloti, Sestre Jakob ter Šentviških 5.

Vsi nastopajoči skupaj so pripravili čudovito glasbeno popoldne, vsi obiskovalci pa so vabljeni, da se 30. novembra ponovno zberejo v Pristavi, kjer bo potekalo Srečanje mladih harmonikarjev in ansamblov. (K. C.)



Predsednica Dragica Gobec je predstavila delovanje društva in hkrati vse zbrane povabila, da se jim ponovno pridružijo 30. novembra na Srečanju mladih harmonikarjev in ansamblov.

Avtor razstave je Mito Gegič

RADIO PTUJ, 03. 11. 2014, POROČILA, 07:30

PETRA KURNIK (voditeljica): V Ormoškem gradu je na ogled regijska likovna razstava, ki jo je na ogled postavila ormoška izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**. Na ogled je 31 del 29-ih likovnih ustvarjalcev območnih izpostav **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Ormož, Ptuj, Lenart in Slovenska Bistrica. Avtor postavitve razstave je Mito Gegič. Razstava pa bo na ogled do 30. januarja.